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Tabimua moJy4eHHbIX OTBETOB
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BAPUAHT 1
OtrBeToM K 3amanuaM 1-12 gaBjsgercd mejoe 4YHCJI0 WJIH KOHEYHAA
AeCATHYHAS IPO0b.

Yacte 1

3aganue 1. Cpeau 45000 xuteneir ropoga 30% ne unHTepecyercs ¢yroonom. Cpeau
¢yTOonbHBIX OonenbmmkoB 80% cMoTpeno mo teneBu3opy (uuan Jluru yemnuoHoB. CKOJBKO
JKUTEJICH ropo/ia CMOTPEIIO ATOT MaTy?

3apanme 2. Ha pucyHke noka3aHO U3MEHEHHE TEMIIEPATYphl BO3/lyXa Ha MPOTSHKEHUH TPEX
cyrok. Ilo ropusoHTanu ykasplBaeTCcsl Jara M BpeMs CYTOK, II0 BEPTUKaIM — 3HAYEHUE
Temrneparypsl B rpagycax Llenscus. Onpenenure no pucyHKy HauOOJIBLIYIO TEMIEPATypy BO3yXa
19 ¢eBpansa. OtBer naiite B rpagycax Llenbcus.
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3apanue 3. Haiigure miomans Tpaneuuu, BEPIIMHAMU KOTOPOM SBISIOTCA TOYKU C
koopaunaramu (1; 1), (2;5), (5; 5), (3; 1).
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3ananue 4. UrpanpHpiii KyOuMK Opocuim aBa pasza. Haiinure BEpOSITHOCTH TOTO, YTO BO
BTOPOI1 pa3 BbIMasIo OOJIbIIIEE YHUCIO OYKOB YEM BBITIANIO B MEPBLIi pa3. OTBET OKPYTIHUTE O COTHIX.

3aganme 5. Haiinure kopeHb ypaBHenus logg(3—2x)=log, s x

3apanme 6. B tpamenmro ABCD BhnmcaHa OKpYKHOCTb. HalinuTe CpenHION JHMHUIO
Tparelyu, eciiu ee OOKOBbIE CTOPOHBI paBHBI 8 1 13.

Baganme 7. Ha pucyHke wu3o0paxkeH rpaguk TnpomsBoiHoit ¢yskumun  f(x) |
omnpe/ieNieHHoM Ha nnTepBane (—1,16) . Haiimure npoMesxyTky Bospactanus QyHKumn [ (x)
B oTBeTe yKakuTe IMHY HAHOOJIBIIETO U3 HUX.
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3aganue 8. B npaBunbHOI TpeyroasHo npuzme ABCAB,C, CTOpPOHBI OCHOBaHHM paBHBI 2,
OokoBble pEOpa paBHBI 5. HaiinuTe momanp cedeHus MPU3MBbI IJIOCKOCTHIO, MPOXOAIIEH yepes
cepenunbl pédep AB, AC, A\Bu A,\C,.

Yacrn 2

3ananue 9. HalinquTe 3HaueHUE BBIPpAKCHHS logo,g 3. 10g3 1,25,

3ananue 10. KamMmHemeTaTenpHasi MallMHa BBICTPEIMBAECT KaMHU MOJI HEKOTOPBIM OCTPBIM

YIJIOM K ropu3oHTy. TpaekTopusi monera KaMHS ONHUCBIBAETCA (BOpMyIOH y = ax? + bx, Tne

1 13
a=——- M_l ) = — - NOCTOAHHBIC TapaMETPHhI, X (M) — CMCHICHUEC KaMHA 110 TOPU30HTAJIH,

110

J (M) - BeIcOTa KaMHs Haj 3emiieii. Ha kakoM HanOOJIbIIeM PacCTOSHUHU (B METPax) OT KPEMOCTHOM
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CTEHBI BBICOTOM 19 M HYXHO pacmoJIOKUTh MAIIMHY, YTOOBl KaMHHU MPOJETalu HaJ CTEHON Ha
BBICOTE HE MeHee 1 meTpa?

3aganue 11. [lepBriii Hacoc HanonHseT 0ak 3a 19 MUHYT, BTOpOi - 3a 57 MUHYT, a TPETUH -
3a 1 yac 16 MuHYT. 3a CKOJIbKO MUHYT HArMoJIHAT Oak Tpu Hacoca, paboTast OAHOBPEMEHHO?

3ananmne 12. Haligute HamMmeHbIee 3Ha4YCHHE (YHKIIUH y=(x+3)2 e " Ha OTpe3Ke
[—5,—1]

s 3aganuii 13-19 3anuimure CHa4Yaja HOMEP BBINOJIHAEMOI0 32 aHUSA
(13, 14 u T1.1.), a 3aTeM MNOJIHOe U 000OCHOBaAHHOe pelieHue. Pemenune un
OTBEThI 3AIIUCHIBAIITE YeTKO M Pa300p4YMBO.

3ananme 13
(tgx+v/3)log 5(2sin*x)

a) Pemnre ypaBHeHHE 0.

logs; (V2 cosx)
o 3n Sm
0) Haiigute Bce KOPHH 3TOr0 ypaBHEHHs, IPHHAUIEKALIHE OTPE3KY ?; 5

3ananune 14

B nununape oOpaszyioinas neprneHHKYIspHA MI0CKOCTH ocHoBaHMsA. Ha okpykHocTH onHoOro u3
OCHOBaHHWH IUIHHApa BeIOpaHel TOUKH A, B u C, a Ha OKPYKHOCTH JpYyroro ocHoBaHHs — Touka (7,
npuuém CC) — obOpasywinas uunuHapa, a AC — auamerp ocHoBanus. M3sectHo,uto ZACB = 30°,
AB =2, CC\ =2.

a) Jlokaskute, uTo yroa mexay npsmeiMa AC|, u BC pasen 45°.
0) Haiigure o6béM nHIHHApA.

3amanue 15
Pemnre Hepasenctso log3(3x — 1) +1log3, |2 —log,(3x—1)* —logs, 4+2<0.

3ananue 16

Beicotsl BB; u C( ocTpoyroiasHOro TpeyronbHuka A BC nepecekaiorces B Touke /1.
a) lokaxure, yto £ AHB) = £LACB.
6) Haiinute BC, eciu AH=4u £ BAC= 60°.

3ananue 17

Banum sBnsercs BnajenslieM JByX 3aBOAOB B pa3HbIX ropoxax. Ha 3aBomax npomsBonsTcs
abCOMIOTHO OJMHAKOBBIE TOBAapbl MPH HCIONB30BAHHH OIHHAKOBBIX TexHonoruid. Ecnu paGoume Ha
OIHOM H3 3aBOAOB TPYAATCA CYMMAapHO t* 4acoB B Helemo, TO 3a 3TY HeAeNK OHH MPOU3BOIAT t
eIHHHIL TOBapa.

3a kax bl yac paboThl HA 3aBojie, PACMONIOKEHHOM B MepBoM ropoje, Baaum niaatur pabouemy
200 pyOneii, a Ha 3aBoJie, PACIOIOKEHHOM BO BTopoM ropoje, — 300 pyOneii.

Banuwm rotos Beigensats 1 200 000 pybneii B Hegento Ha omiaty Tpyaa padouux. Kakoe nanbGonsiee
KOJIHYECTBO e/JHHHI] TOBAPa MOKHO [TPOM3BECTH 3a He/IeNI0 Ha ITHX JIBYX 3aBojax”?
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3ananwe 18
Haiinute Bce 3HAUEHHA @, MPH KAXIOM H3 KOTOPEIX YpaBHEHHE

V3x—2:In(x—a) = v3x—2-In(2x+a)

HMeeT XoTs Obl 0/1HO peleHHe Ha oTpeske [0; 1].

3amanmue 19

JlaHo Tpéx3HayHOE HAaTYpaJbHOE YUCIIO (YMCIIO HE MOXKET HAUMHATHCS C HYJIS).

a) MoskeT 11 yaCTHOE 3TOTO YKCia U CyMMBI ero 1udp ObITh paBHBIM 127

6) MoXeT JIi 4aCTHOE 3TOTO YKCIIA U CYMMBI €ro (P ObITh paBHBIM 877

B) Kakoe HanMeHbIlIee HaTypalbHOE 3HAYEHHUE MOXKET UMETh YaCTHOE JAHHOTO YMCIIA U CYMMBI
ero mudp?

®UO yyeHuka




